

14 ИЮЛ 1971

МАРШРУТЫ НАШИХ ТЕАТРОВ

В БИРОБИДЖАНЕ успешно прошли гастроли нашего Русского драмтеатра. Местная печать широко освещала выступления артистов театра. На спектакли «Семья» и «Поднятая целина» были опубликованы в «Биробиджанской звезде» обстоятельные рецензии, систематически печатались заметки зрителей.

Коллектив театра награжден Почетной грамотой Биробиджанского горкома партии и горисполкома.

В настоящее время одна группа театра начала свои гастроли в Комсомольске-на-Амуре, другая выступает перед тружениками Агинского национального округа Читинской области, третья выехала в Мухоршибирский район республики.

Спектакли «Отчего море соленое» Л. Митрофанова, «Иван Рыбаков» В. Гусева посмогрят труженики полей и животноводческих ферм Кижингинского, Тункинского и Кабанского районов. Во время пребывания на гастролях актеры проведут творческие встречи с колхозниками и рабочими совхозов, окажут помошь драматическим коллективам сельских ДК и клубов.

БОЛЕЕ тридцати тысяч зрителей Могоитунского, Агинского, Оловянинского районов Читинской области обслужили артисты Бурятского театра драмы имени Х. Намсараева. В настоящее время с большим успехом проходят гастроли в Ононском районе. Сельским труженикам пришлись по душе спектакли «Страна Айгуль» Мустая Карима и «Похождения Урбана» Д. Батожабая, в которых играют актеры заслуженные ар-

тисты РСФСР Г. Ф. Лосев, П. Н. Николаев, народная артистка РСФСР М. Н. Степанова, заслуженные артисты Бурятской АССР Г. Б. Бутуханова, Н. Шагадарова, Л. Абушевеева и другие.

Со спектаклями «Тополек мой в красной косынке» Ч. Айтматова и «Гарай табан хурган» монгольского драматурга Л. Дамбы гастролирует по Бурятии другая группа артистов театра. После 48 выступлений перед сельскими тружениками Кижингинского, Хоринского, Еравнинского районов она направилась в Закаменский, Селенгинский и Джидинский районы. В составе этой группы работают заслуженный деятель искусств Бурятской АССР Б. Аюшин, народный артист Бурятской АССР Д. Дондуков, заслуженная артистка Бурятской АССР Д. Чимитова, артисты М. Жапкандеев, Г. Жапхандаева, М. Зориктуева, М. Елбонов и другие. Гастроли продолжатся до 7 августа.

ПОСЛЕ успешных выступлений в Иркутске Государственный Бурятский театр оперы и балета выехал в Томск. Местная печать широко освещает работу коллектива театра, который начал гастроли оперой «Князь Игорь» и балетом «Красавица Ангара». После первого августа театр выедет к строителям Братска.

ТЕАТР кукол радует детей интересным спектаклем Яна Васильковского «Медвежонок Рим тим ти». Сейчас коллектив работает в Бичурском районе. Перед этим он побывал в детских садах и пионерских лагерях Курумканского и Баргузинского районов.

С. ГАВРИЛОВА.